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Takarékosabb gazdálkodást lr
Takarékoskodni az anyaggal, 

ügyeimet fordítani minden HI­
TT nyi értékre, gyűjteni a hulla­
dékot, csökkenteni a termelési és 
beruházási költségeket, egyet je­
lent, új gyárak, lakóházak fel­
építésével, nagy békeműveink 
Sztálinváros, Ino; a, Kazincbarci­
ka időelőtti elkészítésével — a 
haza erősítésével. A takarékos­
áig nem rövid életű kampány, 
hanem állandó feladat ,,a pzoeia- 
Itzmtis sajátos gazdasági módsze­
rt , ahogy Sztálin elvtárs tanítja-

A minisztertanács most meg­
jelent határozata a takarékossá­
gi munka továbbfejlesztéséről is­
mét felhívja . a figyelmet erre a 
fontos kérdésre. Ismét megmu­
tatja, hogy a takarékosságnak az 
eddiginél is inkább a tömegek 
mozgalmává, a szocialista ver­
seny állandó részévé, a gazdasá­
gi vezetés nélkülözhetnie;! mód­
szerévé kell válni. Szükséges ez 
nemcsak azért mert. a takaré­
kosság a dolgozók boldogulását 
szolgaija, de azért is mert, ebben 
az évben fektetjük be a legna­
gyobb összeget nagy alkotásainkba, 
amelyek ez évben még nem ter­
melnek Megyénk üzenteiben is 
arra keli. tehát törekednünk, 
hegy a. megtakarítások se­
gítségével minél több építőanya­
gul, vasat, hulladékot külföldről 
importált, nehezen beszerezhető 
fémet szabadíthassunk fel.

Az elmúlt évben értünk el 
eredményeket a takarékosság te­
rén. A Vagongyárban a hulla- 
ilékanvagok gazdaságos felhasz­
nálásával csökkent a vas, a Kefe­
gyárban, Bútorgyárban a fafel­
használás, míg a Gyógyszergyár­
ban, Táncsics Cipőgyárban az 
alapanyagok felhasználásánál, Il­
ii Ive a tökéletesebb szabásnál 
érlek el a dolgozók sikereket. 
Hzek a sikerek együttvéve hoz­
zájárultak az 1931.es terv győ­
zelmes teljesítéséhez. Nem vé­
letlenül mondotta az országos 
aktíva értekezleten Gerő elvtárs:
• A: elért sikerekben szerepe, volt 
a: anyaglakarékosságr.öl szóló 
határozatnak is, mert a szerve- 
:<’lt takarékosság nélkül lehelet- 
len tett volna nemhogy túlteljesí­
teni, de akárcsak teljesíteni is a: 
lilét, évi feszített népgazdusági 
tervet ”

Az idei tervévben a feladatok 
még nagyobbak. ,,Az 1959-es év 
terv teljesítése nemeseik a foko- 
zoít takarékosságot követeli meg 
minden téren, — mondja a mi­
nisztertanács határozata, — ha­
nem azt is megköveteli, hogy a 
takarékosság, a mindennapos 
munka állandó módszerévé mil­
iőn."

Hogy ezt elérjük, elsősorbaji a 
takarékosság jelentőségét kell 
széles körben népszerűsíteni, A 
takarékossági mozgalom új sike­
rei csak jobb politikai munkával 
valósíthatók meg. Ma még álta­
lános jelenség üzemeinkben, hogy. 
nem biztosítják eléggé a takaré­
kossági verseny nyilvánosságát, 
így a lliitovgyariri í, Dohány­
gyárban, Útfenntartó Vállalatnál 
ennek még szervezett formája 
sínes, nein tartják számon az 
nnyaglakarékossági eredménye­
ket. nem ellenőrzik eléggé, hogy 
-I dolgozók takarékosan végzik-e 
munkájukat, vagy sem- A debre­
ceni építőipari vállalatoknál még 
OVI is általános, hogy a dolgozók 
törik a téglát, döntik a maltert, 
'anyagul bánnak a cementtel s ezért

MAI SZAMUNKBÓL:
A derecske! járási pártbizottság 
munkája a pártoktatás színvonalá­
nak emeléséért 01. old.) — Negy­
venéves Kim lr Szén elvtárs, a 
koreai nép vezére (3. old.) — Lala- 
bár Kálmán a gyerekek között 

(4. oldal.)
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nem vonja őket kérdőre senki. 
A pártszervezetek a termelés el­
lenőrzése során nemcsak a meny- 
nyiségi teljesítést vegyék figye­
lembe, -- mert harc a hulladé­
kok hasznosításáért, a jobb mi­
nőségért, ez is szerves része a 
terv teljesítésének.

A mull évben, mint hiányosság 
fordult elő — de ilyen jelensége­
ket az idén is lehet tapasztalni, 
hogy néhány üzem túllépte bér­
alaptervét, lazította a bérfegyel­
met. Mi ennek az oka? Minde­
nekelőtt a szervezetlenség, a kap­
kodás, a rohammunka. ..Minden 
áron teljesíteni a lenjét” -- jel­
szavát egyes üzemekben úgy ér­
telmezik, hogy alap van a létszám 
felduzzasztására, a túlórázásra. 
Az. Orvosi Műszergyár is például 
legutóbb csak túlórázással nidla 
behozni első kéthónapi lemara­
dását, így teljesítette negyedéves 
tervét.

Döntő terület, amelyre takaré­
kosságnál a béralap helyes fel- 
használása mellett gondot kell 
fordítani: a Gazda-mozgalom ki­
szélesítése. A kezdeti sikerek, 
a mozgalom robbanásszerű elter­
jedése után jelenleg üzemeink­
ben e téren lanyhulás tapasztal­
ható. A hulladékok felhasználá­
sának új módszerét, az alulról 
jövő kezdeményezést nem kísé­
rik eléggé figyelemmel, légy sor 
üzemben, köztük a Dohánygyár­
ban, Kefegyárban, cmian csök­
kent is a Gazda-mozgalomból 
eredő megtakarítások forint ér­
téke az előző hónapokhoz viszo­
nyítva. A továbbiakban igen dön­
tő, hogy a Gazda-mozgalom is­
mét elfoglalhassa megillető he­
lyét a termelésben, a takarékos- 
sági terv teljesítésében.

Jelenleg a beruházások gazda­
ságosabb felhasználása a legfon­
tosabb. Ezt a minisztertanácsi 
határozat is aláhúzza. A beruhá­
zások helyes felhasználásából, a 
keretek csökkentéséből adódó 
minden forint, anyag vagy gép, 
legnagyobb békemüveink, min­
denekelőtt a Sztálin Vasmű épí­
téséi gyorsítja még, 'eszi lehető­
vé- Üzemeink közül a Vagongyár 
dolgozói csatlakozva a győriek­
hez juhi) munkaszervezéssel, a 
gépek tervszerű kihasználásával, 
a karbantartás folyamatos meg­
szervezésével 47 1.000 forintot jut­
tatnak vissza az államnak. Többi 
vállalatainknál, üzemeinkben 
azonban nagy a hallgatás. T.z 
nem indokolt, mert a beruházá­
sok csökkentésére mindenül; 
adódnak lehetőségek. Tonlos, 
hogy az igazgatók, műszakiak, 
élenjáró dolgozók vitassák meg 
ezt a kérdést, kezdeményezzenek 
az eddiginél sokkal J>á;rabban,

A szervezett uikarékosság azon 
alapul, hogy a munkás felismeri 
minden kiló megtakar! lőtt 
anyaggal hazáját erősíti, a békéi 
védi. Az a dolgozó vesz részt 
szívvei -1 éleleke 1 ebben :i munká­
ban. aki tudja, hogy ötéves ter­
vünk szebbé leszi az ő életét is, 
aki egyben tisztában vau azzal is, 
hogy felelős a tervicljcsiiéscrt- 
Most. amikor kitárulnak előt­
tünk felemelt ötéves tervünk 
nagyszerű távlatai, 'tinikor nagy 
ünnepünkre, május 1 - re készü­
lünk, üzemeink harcolja iák még 
nagyobb szocialista felelősségér­
zettel. lelkesedéssel a miniszter­
in mies határozatának végrehaj­
tásáért, a takarékosabb gazdál­
kodásért.

Május 1-re minden maj> a földben legyen!
Á biharkeresztesi járásban vasárnap és hétfőn is vetettek kukoricát

A hajdú-bihari dolgozó parasz­
tok egyre többen csatlakoznak má­
jus 1. tiszteletére indult munkaver- 
scnylu’z. Minden időt igyekeznek 
jól kihasználni a dolgozó parasztok 
és korai vetéssel harcolnak a több 
termésért.

Vasárnap és hétfőn meleg, nap­
sütéses tavaszi idő volt. Kihasznál 
Iák ezt a megye' több községében, 
Körösszakálon például Juhász Sán­

dor nyplcholdas .egyénileg dolgozó 
paraszt járt elöl a munkában. Va­
sárnap 800 négyszögölen a tenge­
rijét elve lelte.

A biharkeresztesi határban hét­
főn is dolgoztak a traktorok. Tóth 
Sándor egyénileg dolgozó paraszt 
földjén ís traktor hasította a ha. 
rázdákat, a felszántott területre 
tengerit vetettek és burgonyát ül­
tettek.

A kukorica korai elvetésével is 
tavalyi terméseredményeik megja­
vítására készül a biliarkcrcszte.'-i 
..Szabad Föld’ és a komódi ,,Kos­
suth” termelőszövetkezeti csoport 
tagsága. Vasárnap és hétfőn a nö­
vénytermelő brigádok tagjai kint 
dolgozlak a földeken, hogy a mun­
ka ünnepére május 1-re adod sza­
vuknak eleget tegyenek: minden 
mag a földben legyen.

Jól hurcoltuk a brigádok...

Első lett a darvast állami gazdaság
A megye állami gazdaságainak tavaszi munkuversvure

A megye állami gazdaságai 
egymással versenyezve harcolnak e 
tavaszi munkák mielőbbi t.tvégzé­
séért. A legjobb eredményt a dar­
vas i állami gazdaság érte el. Ott 
alakult ki a brigádok közötti har­
cos versenyszellem. Az eredmény 
nem is maradi eh a koraiak vetését 
befejezték.

Jól halad a munkával a nyír- 
adonyi állami gazdaság is. Befeje­
zéshez közelednek a vetéssel.. Meg­
kezdték a burgonya ültetését is, 
amelyet a Szovjetuniótól kapott 
traktorvontatúsú iikötőgéppel vé­

geznek. A gép teljesítőképessége: 
napi 12—15 hold.

A biharkeresztesi állami gazda­
ságban *458 holdon elvégezték a 
tavaszi vetést. Az eredményeké, 
itt is annak köszönhetik, hogy jól 
kihasználtak minden órát, minden 
percét.

A debreceni állami gazdaságban 
csak konyhakerti magvakból több 
mint negyven holdat vetettek, elül­
tettek hat hold burgonyát és meg­
kezd.ék a palánták kiültetését is.

A legutóbbi értékelés szerint a 
versenyben élenjáró állami gazda­
ságok: darvasi (Csíki Sámuel igaz­

gató), letétiem (Delj István igazga­
tó), biharkeresztesi (Pilicz István 
igazgató), berettyóújfalui (Moc-ári 
Lajos igazgató).

Leggyengébb az eredmény a 
hajdúböszörményi állami gazda­
ságban (ahol Gyenge Sándor ,iz 
igazgató). Lemaradt a gazdaság a 
vetéssel, nem használták Ki kel­
lően. az időt. 1:1 minden erűt moz­
gósítani kell, hogy pótolják súlyos 
mulasztásukat és mielőbb behoz­
zák a lemaradást. Az utóbbi napok­
ban azonban javulás mutatkozik a 
•böszörményi államigazdaságban

Előre a május 1-i vállalások teljesítéséért!
JAR UMU JAVÍTÓ

Kedden nagy lendülettel foly­
tatódott a munka a Vagongyár­
ban. Fokozta a dolgozol,' nuuika- 
kedvét, hogy üzemül,- első leli 
felszabadulásunk hetedik évfor­
dulója tiszteletére, indult ver­
senyben. Pozsonyi Lőrinc 12 ta­
gi í alvázlakatos brigádja, amely 
két személykocsi fővizsga alváz- 
lakatos munkájúnak elkészítését 
vállalta, kedd délre az egyik 
mozdony munkálatait befejezte. 
.1 Vili. osztályon Galgóczi József 
karusszel esztergályos felaján­
lana, bogy a munka ünnepére el­
éri a 105 százalékot (157-ről), 
tegnap azonban már 170 száza­
léknál tartóit. A Guba lűzikavéics- 
brigád sem szégyenkezhet, mert 
ÜKt-röl 135 százalékra teil válla­
lási nuir átlagosan I3S százalék­
ban teljesítette.

Jóga Jolán.

ORVOSI MUSZERGYAR

Egészséges versenyszellem ala­
kult ki az Orvosi Műszergyárban 
is május 1 méltó megünneplésé­
re. A gyár dolgozói, mint nemes 
ellenfelek versengenek egymás­
sal. Álad jók munkamódszereiket, 
segítik a lemaradókat és a mű­
szaki vezetők sem csendes szem­
lélői a szocialista küzdelemnek.

Szabó László edző. DlSZ-lit- 
kár. 493 százalékkal élen jár. Ve­
ne ólt díszeleg a versemjtábhin. 
Bíró Sándor a fogfogó gyártás­
nál dolgozik- Lassúnak tál álla a 
fogfogónak reszelővei való kidol­
gozásúi. Újított. J lost forgó lüzi- 
korongggl formálja a fogó alak­
ját. A nagymennyiségű reszelő 
megtakarítása mellett hússzor, 
hétszer gyorsabban végzi a mű­

veletet. mini azelőtt. Így szüléiéit 
meg ,185 százalékos eredménye. 
Varga Aranka, a sebvarrótű osz­
tály legjobb dolgozója is tartja 
magas százalékát: állandóan há­
romszáz százalékon felül teljesít.

A: Orvosi Müszcrggár min­
den dolgozó jól fűti az a verseny­
szellem, bogy a májas elsejei 
felvonuláson a minél szebb ered­
ményt elérő tábla alatt vonulhas­
sanak el Debrecen dolgozó népe 
előli.

Uza Károly.

DOHÁNYGYÁR

Május 1-re 17).195 forint, ér­
tékű válluléist lellek a Dohány­
gyár dolgozói. A nikntinyyárlás 
900 kiló iéilleíjesllésl ajánlott jel: 
kedd délig 45 kilói teljesíteti. 
IVizúer Béla gyárlásirányibi is 
elkészült szivarkaszárító beren­
dezésének elkészítésével. Ar újí­
tás komoly megtakarítást jelent 
az üzemnek, meri ez a forgótőke 
csökkentését szolgálja.

A Szentesi kézipipa csomagoló 
brigádnak éulagos teljesítménye 
1)7 százalék volt. Másfél százalé­
kul vállallak május l-rc: unit el­
érték a 155 százalékot. Tokaji 
Mihály vét április 4-én tüntették 
ki sztahanovista rímmel. 199 szá­
zalékos felajánlását kedden túl­
teljesítette: 19(> százaléknál tart.

Elkészült a garatetetésre szol­
gáló (uilomalaelelő is. Május 1 
helyeit, már április 10-én.

A brigádok versenyében a Vö­
rös Lobogó brigád ér el szép 
eredményi. Jelenleg 191 százaié­
ból. A Kinizsi-brigád sem szé­
gyenkezhet: 189 százaléknál tart.

Fésűs Lajos.

DEBRECENI ERÓMU

A Győri Vagongyár kezdemé­
nyezésére, amely a beruházási 
összeget.- csökkentését . tűzte ki 
célul, a Debreceni Erőmű azzal 
válaszolt, hogy ..házilag" elkészí­
teti egg szivallytiberendezést. Ez­
zel 4390 forintot takarított meg.

A Debreceni Erőmű egyébként 
párosversenyben áll a Szegedi 
Erőmüvei Széntakarékosságban, 
ön kői lse gcsökken lésbe n, tervi el- 
jesités tekintetében a szegediek 
vezetnek 1.5 százalékkal, inig a: 
újítások bevezetése, valamint ti 
munkafegyelem terén a Debrece­
ni Erőmű az első: t.3‘3 százalék­
kal.

TATAROZÓ
A tetóllcnj kbende.lség dplgozói 

elsők között voltak, akik a Hajdu- 
Biliurmegyei Tatarozó és Építi 
Vállalat munkahelyei közül elsőnek 
tellek felajánlást. Röpgyűlésiiköii 
ígéretet tettek, hogy az április 4 
tiszteletére indult versenyben e.ért 
eredményeiket tovább erősítik. 
Csatlakozva a vagongyáriak ver­
senykihívásához. Vállalták:

A Hajdú-Biharmegyei Tatarozó 
és Építő Vállalat öt nappal hama­
rább, április 25-én befejezi -e havi 
tervét, amelyet 105 százalékra tel­
jesít. 5000 forintot takarítanak meg 
népgazdaságunknak a Gazda-moz- 
ga.om segítségével.

Végli Lajos kőműves hét nappal 
igyekszik e havi tervét befejezni. 
Az ácstelep dolgozói azonban le­
fűzték Vcghcf: vállalták; 10 nappal 
hamarabb jelen 1 hetik Rákosi elv- 
társnak, hogy tervüket befejezték.

A felajánlások eddigi értéke 
meghaladja már a 100000 forintot 

Nemes Sándor,
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A derecskéi járási pártbizottság munkája 
a pártoktatás színvonalának emeléséért

A derecskéi járási pártbizött-
ság a pártépítési, termelési és 

egyéb feladatok gyakorlati vég­
rehajtása közben felismerte, 
hogy a járás területén a munka 
további javításának egyik fon­
tos feltétele a dolgozók — első­
sorban a párttagság — nevelése 
eszmei-politikai színvonalánál 
emelése. Ebből kiindulva 

a Járási Pártbizottság' alaposan 
tanulmányozta a Politikai Bi­
zottság 1951 május 17-iki hatá­

rozatát,
A járás oktatási ' munkájának 
tartalmát, színvonalát értékelve 
megtárgyaltuk a Titkárság de­
cember 7-i határozatát is. Mind­
ez elősegítene azt. hogy a járási 
bizottság az oktatási munkát ne 
reszortfel adatnak tekintse, ha­
nem kollektiven végezze, hogy a 
szervezeti kérdések mellett egy­
re inkább foglalkozzék az okta­
tás (ártalmával is.

A legolkalmasabbakat 
’'álaszlottuk propagindistákui

A propagandamunka megfelelő 
színvonalának elérése érdekében 
ügyeltünk, hogy propagandistá­
kul az erre legalkalmasabbakat 
válasszuk ki. Évközben is bírál­
tuk és leváltottuk a nem megfe­
lelő, munkájukat hanyagul végző 
propagandistákat. Igyekeztünk a 
propagandisták között olyan lég­
kör; tereimen:, hogy azok egyre 
mélyebben érezzék felelősségüket 
* párt előtt a rájuk bízott feladat 
elvégzéséért. I 'ropagandisláin!; 
nagy többsége meg is érti. mi; 
jelent az. hogy a párt 20—25 elv­
társ nevelését rájuk bízta.

A propagandista-szemináriu­
mok vezetőinek segítségével, a 
propagandista szemináriumok 
ellenőrzésével megjavítottuk az 
Oktatás színvonalát.

A propagandista-szeminárium­
vezető elvtársakkal megbeszél­
tük egy-egy tananyag legfon­
tosabb kérdéseit és a tan­
anyaghoz kapcsolódó helyi 

problémákat,
például a termelőszövetkezetek­
kel foglalkozó tananyagnál a ter­
meléssel, munkaszervezéssel, 
munkafegyelemmel kapcsolatos 
helyi kérdéseke:- „A klerikális 
reakció — népi demokráciánk 
ellensége" című anyagnál megbe­
széltük az), hogyan jelentkezik a 
klerikális reakció aknamunkája 
járásunk területén. A „Szociális-, 
ta iparosításinál "megbeszéltük, 
hogy mit jelent az iparosítás a 
mezőgazdaság számára és ho 
gyan kell a falusi dolgozóknak 
többiermeléssel, <crménybeadús 
sál slb. segíteniük a szociálist; 
iparosítást.

Tárás! pártbizottságunk 
" dot fordít arra. hogy

gon 
pro­

pagandán dista-szem in árhunokon 
felszínre kerüljenek a jó tapasz 
tálatok, egyes propagandista" 
helyes módszerei, valamint mun­
kájuk hiányosságai is. így pél­
dául a kismarjai Torma Izabella 
elv társnő kényelmességből na­
gyon rendszertelenül járt a pro­
pagandista szeminárh; na, nem 
készült fel alaposan a politikai 
iskola foglalkozásaira, nem (ud 
lekötni a politikai iskola hallga­
tóinak figyelmét, ennek .követ­
keztében a megjelenés csupán 50 
százalékos volt. Bírálatot kapói 
s azóta rendszeresen eljár, ala­
posan felkészül, 

munkája színvonalának emel­
kedésével javult a politikai is­

kola látogatottsága is.
A bírálat hatására más elvtár­
sak is, akiknél kisebb mérté 
ben ugyan, de lazaság mutatko­
zó:;, igyekeztek ezen változtatni.

Harc a késések megszüntetéséért
A propaganda | a-szeni in ári ii- 

fnok munkája kihat a politikai 
iskolák munkájára. Egyre na­
gyobb számban vannak ma már 
síz olyan propagandisták, akik 
önállóan, jól végzik munkájukat. 
Á propagandisták harcolnak a 
tanulási legyeiéin megszilárdítá­
sáért. Például Sárándon Berták 
János elvtárs megszüntette a po- 
litikai iskolán a jelcntkczésnél- 
•k'.'tli közbi szólásokal. a késések 
ellen pedig úgy harcol, hogy a 
későn érkező elvlársak nevét fel. 
■'■ja a faliújság táblára és foglal­
kozás után közösen beszélik meg, 
ki miatt mennyit vártak ;l töb­
biek s hogyan hátráltatja*ez az 
iskola munkáját. Ezzel a mód 
szerrel megszüntették az; hogy 
egyesek állandóan későn járja­
nak

Propagandistáink egyrésze ko­
moly kádermunkát is végez: 
figyelemmel kíséri ha Igatók 
fejlődését, foglalkozik azzal, 
hogy kit lehet a jövő oktatási 
évben magasabb oktatási for­
mába vagy propagandistának 

javasolni.
A propagandisták többsége 

igyekszik jól felkészülni, hogy a 
politikai iskolán alaposan tudja 
tisztázni o tananyag legfontosabb 
kérdéséit. Ezzel elősegítik azt 
hogy a politikai iskolára hevont 
párttagok és pártonkivüli dolgo­
zók látóköre szélesedjék s egyre 
jobban tudjanak tájékozódni « 
belpolitikái és nemzetközi kér 
désekbcn, egyre jobban megért­
sék, milyen fontos az általános 
termelési és egyéb feladatok i tt­
juk cső részének jó végrehajtá­
sa. Nagyon eredményes volt a 
politikai iskolákon a termelőszö­
vetkezetek és gépállomások élen­
járó dolgozót országos tanácsko­
zása anyagának a feldolgozása. 
Legtöbb helyen alaposan megbe­
szélték a munkaszervezés, a mun­
kafegyelem, az állattenyésztés

problémáit. .V politikai iskolák 
hallgatóiban több helyen mind­
járt, különböző elhatározások is 
szilleltek. így például 

a kismarjai tszcs-ben Kiss Géza 
brigádvezető brigádjával együtt 
elhatározta, hogy az állatgon­
dozásnál ők is alkalmazzák a 
szovjet módszereket s a gyap- 
juhozam növelésében a megye 
valamennyi tszcs jét versenyre 

hívták.
A paraszt poll tik aval, mezőgazda-

Megjelcnt a ráriépités legújabb szá
inában.

sngtmk szocialista átszervezésé­
vel, a szocialista' iparosítással és 
inas kérdéssel kapcsolatos tan­
anyagok leidolgozása is nagyon 
sok kérdést, tisztázott a politikai 
iskolák hallgatói elölt.

Ano! jó a propagandamunka 
— oíf jól megy o tavaszi 

munka és a begyűjtés is
MMmlez természetesen éreztet 

magát a pártmunkában r 
termelésben, a begyűjtésben 'is 

Ahol jó a propaganda, olt job­
ban megy a begyűjtés, a tava- 

szí munkák végzése- is.
Majdúszoválon, Sárándon a tan­
anyagok feldolgozása nagyban 
előseg'ilelte a begyűjtés fontos­
ságának felismerését. Ezek a 
községek a tojás-, baromfi-, ser- 
tesbeadásban az elsők között van­
nak, A í a Hanyagok feldolgozása 
elősegítette a munkafegyelem ja­
vulása; Is, ami a tavaszi mini­
nk végzésében is érezhető 1 laj- 
hibagos például -- ahol iemot- 
zsolódás nélkül, tartalmában is 
jól folyik az oktatás -— e.Iső a 
megyében a tavaszi munkákban, 
i vetésben, siinilózásban. Szilá­
gyi .Sándor elvtárs, a pocsaji 
fcpállomás dolgozója, aki tayaíy 

ősszel csupán 30 százalékra léi- 
jesílette tervét, a tél folyamán 
rendszeresen tanult s a tavaszi 
munkák során a tervteljcsüés- 
ben második a gépállomáson.

«Halta, hogy tavaszi tervét 120 
százalékra teljesíti.

A járási pártbizottság nagy

gondot fordít a tszcs-ck és gép­
állomások oktatási munkájára.

Itt több segítéssel, fokozott el­
lenőrzéssel igyekszünk javítania 
propagandamunkát s ezzel is szi­
ki rriílani a szocialista szektori.

Időben gondoltunk arra, hogy 
a tavaszi munkák alatt lemor­
zsolódás várható. A járási párt, 
bizottság ezt a kérdést megbe­
szélte és az alapszervezeti veze­
tőségek, a propagandisták és 
pártbizalmiak mozgósításával 
igyekeztünk biztosítani, hogy az 
oktatás a tavaszi munkák idején 
is zavartalan legyen. Ezt min 
delhiit megtárgyaltuk alapszer 
vezeti vezetőségi ülésen, a pro­
pagandisták bevonásával s első­
sorban ellnek köszönhető, hogy 

politika, iskoláinkon ma sincs 
ív morzsolódás.

Az ellenőrzés fontossága

Irányító és ellenőrző munkán­
kat igyekszünk tovább javítani, 
mert látjuk, hogy ez az alap a 
propagandamunka színvonalának 
emeléséhez. Rendszeresen ellen­
őrizzük a propagandista-szemi­
náriumokat, a politikai iskolá­
kat. Az ellenőrök minden héten 
bejönnek megbeszélni a soron- 
lévő tananyag feldolgozásának 
legfontosabb kérdéseit s ugyan­
akkor beszámolnak az ellenőrzés 
tapasztalatairól. Az ellenőrök fel­
készítését és beszámoltatását a; 
ágii- prop. titkár elvtárs végzi 
a tapasztalatok értékelését rend­
szeresen megbeszéljük. Az eilen 
őrzés 1 színvonalát olymódon is 
gyekszünk emelni, hogy rend 
zenesen bíráljuk az elvtársak el- 
enőrző munkájúi, közösen meg­

beszéljük a jó tapasztalatokat és 
yes elvtársak munkájának hiá­

nyosságait. Egyre rendszeresebb 
az, hogy az ellenőrzés tapaszla- 
afait a propagandista-szeminá­
riumokon keresztül visszajuttat­
juk a propagandistákhoz.

A járási pártbizottság értéke­
lése alapján két hetenként ver. 
senyzászlót kap az a község, 
amely a legjobb oktatási mun­

kál végzi.
az eredményt a propagandista- 
szemináriumokon is közöljük.

,V érezzük, hogy propagan­
damunkánkon még sokat 

ell javítanunk az eszmei-poiiti- 
ai színvonal emelése érdekében. 

Ue a járási pártbizottság úgy ér­
tékeli, hogy ezévben a pártokta- 

s sokat fejlődött járásunkban 
ez nagyban hozzájárult ah- 

iy. hogy járásunk a megyében 
első a tavaszi munkák ve" 

n s

>> mmiyym.'iiMtil
a magyar-csehszlovák barátsági szerződés aláírásának 

harmadik évfordulója alkalmából
,,Wiliam Siroky ehtársnak, a Csehszlovák Köztársaság mini.-,/• 

ferelnökhelyettese, kütíigyminiszter«, Phág1*,
Engedje meg miniszter elvtárs, hogy a magyar'—csehszlovák ha 

rétsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés ah, 
írásának harmadik évfordulója alkalmából forró szerencsekívánat;: 
mat to! ni ácsolj ám önnek és a bal'« ti csehíZiOvák népnek.

A szerződés megkötése óta eltelt három esztendő a két bar«--, 
nép életében az ötéves füvek hatalmas alkotásainak, a szbciálizmi; . 
eiedíivényékhén gazdag építésének Időszaka volt. Barátsági, együk 
működési és kölcsönös segélynyújtási szerződésünk jileiitős iné, 
fékben hozzájárul ahhoz, hogy meghiúsítsuk az országaink függet­
lensége ellen irányúié imperialista provokációkat és a háborús gyei 
lógatók Szolgálatában álló árulók aknamunkáját és.hogy egyre* fó. 
kozódó erővel vehessünk részt a Szovjetunió vezetésével az 
világ békéjéért folyta ott harcban.

Szilárd meggyőződésem, hogy a testvéri csvhsz'ovák cs magyar 
nép megbonthatatlan szövetsége és szeros barátsága a jövőben mes 
inkább elmélyül és még jobban előmozdítja a két baráti nép száj.újsá­
gának. függetlenségének és békéjének védelmét.

Kívánok a testvér; csehszlovák népnek további nagy cm,. -'nye­
li®!' a szocializmus építésében és a béke megvédéséért vívott har, hau

KISS KAROLY,
a Magyar Népköztársaság kTdüjgymir.L ■ íei\-

Leonardo da Vinci emiékünnepély 
a Magyar Tudományos Akadémia 

dísztermében

m

tze.se-
zlaja nálunk van.

' igh Mdrioimé, 
a derecskéi járási párt- 

bizottság titkára.

Nádudvar tört az élre
ezt jelentik Püspökladányból

A püspökladányi és a nádudvari 
gépállomás közt folyo versenyben 
jelenleg a nádudvari gépállomás 
tört az élre. Mj azonban nem csüg­
gedünk. mert lelkes, fiatal trakto- 
nstaiuk vannak, akik leküzdenek 
minden akadályt, akik 
harcolnak az elsőségért 

Szombaton lelkesen * 
meg a traktoristák

Leonardo da Vinci, a kiváló 
olasz művész és tudós születésé­
nek 300. évfordulója alkalmából 
az Országos Béketanács, a Ma­
gyar Tudományos Akadémia és 
a Magyar Képzőművészek Szö­
vetsége kedden délután emlék- 
ünnepélyt rendezett a Magyar 
Tudományos Akadémia dísztér-" 
méhen. Az ünnepségen megjelent 
Dobi István, a minisztertanács

elnöke, Szabó István elvtárs al­
tábornagy, honvédelmi mn.isz- 
ierhelveties, a Magyar Dolgozók 
I’árlja Politikai Bizottságának 
tagja,

Jicruáth Aurél Kossuth-dí jn> 
fcslömuvész megnyílója titán 
Kardos Tibor, az Eötvös Loi'ánd 
tudomány egyéterii olasz n wiv­
es irodalom tanára tartotta meg 
beszédét.

Április 12-én Becsben megnyílt 
a nemzetközi gyermekvédelmi ér­
tekezlet, amelyen 60 ország kül­
döttsége vesz részi.
, Több, mint 500 küldött érkezett, 
köztük szülők, pedagógusok, orvo­
sok, tudósok, írók, művészek, álla­
mi és -szakszervezeti szem élv isé- 
gek, különböző politikai nézeteket 
és vallási meggyőződést valló em­
berek.

Az értekezlet munkájában részi 
vesznek a Szakszervezeti Világszö­
vetség, a Nemzetközi Demokrati­
kus Nőízönehég, a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetség és más 
nemzetközi szervezel ccpvis

Az ülésteremben a világ külön­
böző nyelvein ez. a felírat üli:

„A béke megőrzésével vétetjük 
gyermekeink életét, egészségét 

és nevetését!”
Az értekezletet Leopohlinc Kruz- 

Beitei orvosnő, az Osztrák Gyer­
mekvédelmi Tár-aság elnökuő.ie 
nyiiotfa meg.

A napirenden a következő bcszá- 
moléik megvitatása szerepel: ...Mit 

belünk békében a gyerm Lek­
éri •' ’, „Gyermekegészségügy", 
„Gyermeknevelés"', „Äz irodalom, 
sajió, rádió, mozi és művészet be - 
I oly ás a a gyermekek erkölcsi és 
kulturális fejlődésére".

szívósan

fogadták
a iraKtoristák, hogy május 1- 

re. a munkásosztály nagy ünnepé­
re tavaszi tervüket 125 százalékra 
teljesítik és minden magot elvet, 
nek. Az „Október 12” tsz-ben dol­
gozó két. traktoristánk: Pándi 
Gyula és Farkas Béla megfogad- 
fLtilú hogy május 1-re az összes cu­
korrépát géppel megkapálják* 

Fülöp Imre elvtárs, a gépállo­
más főgépésze megfogadta a 
Néplapon keresztül -kapott bírála­
tot és most már szép, tiszta min­
den a gépállomáson. Az őcskava- 
ak egycsomóban vannak, a mun­

kagépek rendben, kijavítva.
Csombordi Kálmán, 

Püspökladány, gépállomás.
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KIM IR-SZEN 1912 í pi j 

cfzakkoreai Mongendaj íl
1

paraszt nehezen tartotta 
három fiát és legkisebb 
Hen Gut. Kim Ir-Szen 
japán megszállása után ; 
ságharcosok sorába lépi 
végéig odaadőan harcol 
nép felszabadítá sori

AZ ÜGYET, amiért In 
ge, öccse és leg főként r: 
Kim Ir-Szen. aki ikkot 
a givilii középiskolába 
állt a tanulóifjv -á-i ío 
galmának és azt az ili■ . 
nista ifjúsági szervezet i- 
tette. Szorga
irodalmat és közben agitá 
végzett Rövidesei-, le-a 
börtönbe vetették ' bor- 
te meg: forradalmi 
jobban megacélozódou.

1931-BEN LÉPETT be , 
ta Pártba, ugyanabban 
amikor a janac ",p--! 
szállták Maiid/- . né. té­
nyek óriási vált ozást lka­
kor kezdődött me., k > 
gendáshívü fegyvere.- 
megszállók ellen. Kim ii 
partizánosztaga. ami i 
kult Mandzsúria terv á t 
megvetette a koreai nép 
szervezett fegyveres híve., 
másrészt ú.i fejezete ny 
koreai nemzeti felszaba­
dom történetében. A pa­
lás után elkövetkezem az 
veres harc időszaka h 
6gs*re növekvő pártivá.dv 
desen a legerősebb ja,-ar 
tizánegység lett. amelyet 
hiába próbáltak bűnt* - 
sorozatával megsemmisít

1945 AUGUSZTUS 9..ÉN 
hnió szövetségesi köt ’ ■ 
sítve megindította a é u 
az imperialista Japán 
már augusztus 15-én fel 
fegyverletételre kény szer 
1 cai nép félszázados lap 
dián visszanyerte szaba 
í r-Szen a dicsősége sz* 
,eg gyors előrenyomuIá. 
októberében visszatért 
A koreai nép leírhatatla 

üdvözölte bátor és hí 
éven át dicsőségesen és ' 
állt a japán rablók e 
harcban.

A FELSZABADULÁS 
kezdve Korea történetéb 
hcm látott népi mozgal 
oomokpatikus és függetle 
•’■«kitására. Azonban m; 
mmber 6-án alig egy búr 
kapitulációja után az oi



ii Sin
írnek
ilóírásónak

Ság minisjt-

piisil'óváli ha 
zerzödí-s alá 

^ticsekivähatai-

a két baráti 
»zbciáiizDitis 

l-ági, egy 111! 
■i! i«-ittös mér 
fsaink l'liggei- 
Ihábunis gye i 
pgy egyre Fő­
ivel az egész

és magyar 
jövőben még 

[nép ..... ..'«á

|\ erei, . -'nye­
li I.:' har,Paii,

I'symi.' ieré
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SMlh-dijas 
sít ója illán 
tvos Loránd 
ilasz nvvlv-

érlekem!

|v>vl vétijük 
készségéi

Alnc K fűz­
ni k Gyér- 

elnök: tőié

NEGYVENEVES KIM IR SZÉN ELVTÁRS,
a koreai nép vezére

KIM IR-SZEN 1912 április 15-én az 
északkoreai Mongendaj faluban szü­
lelett. Apja Kim Hen Dik szegen y- 
pavaszt nehezen tartotta el feleségéh 
három fiát és legkisebb öccsét, kim 
:íen Gut. Kim ír-Szén apja Korea 
apán megszállása után a hős szabad- 
ágharcosok sorába lépett és élete 

végéig odaadőan harcolt a koreai 
nép felszabadításáért.

AZ ÜGYET, amiért liarcolt. felesé­
be. öccse és légióként fia folytatta. 
Kun li-Szen, aki ekkor 14 éves volt, 
a givini középiskolába lanult, élére 
ál!: a tanulóifjúság forradalmi moz­
galmának és azt az illegális kommu- 

1 irta ifjúsági szervezet köré tömörí­
tetté. Szorgalmasan olvasta a marxista 
irodalmat és közben agitáciős munkát 
végzett Rövidesen letartóztatták és 
börtönbe vetették. A börtön nem tör. 
o meg: forradalmi szelleme még 
óbban megacélozódott.

lSvl-BEN LÉPETT be a Kommunis­
ta Pártba, ugyanabban az évben: 
amikor a japán imperialisták meg­
szállták Mandzsúriát. Ezek az esemé­
nyek óriási változásokat hoztak. Ek­
kor kezdődött meg Kim Ir-Szen le­
gendáshírű fegyveres harca a japán 
megszállók ellen. Kim Ir-Szen koreai 
partizánosztaga, amely 1931-ben ala­
kult Mandzsúria területén egyrészi 
megvetette a koreai nép japánellenes 
szervezett fegyveres harcának alapját, 
másrészt ú.i fejezetet nyitott meg a 
koreai nemzeti felszabadító mozga­
lom történetében. A passzív ellenál­
lás után elkövetkezett az aktív fegy­
veres harc időszaka. Kim Ir-Szen 
egyre növekvő partizánosztaga rövi­
desen a legerősebb japánellenes par­
tizán egység lett, amelyet a japánok 
í iába próbáltak büntető expedíciók 
sorozatával megsemmisíteni.

1945 AUGUSZTUS 9-EN a Szovjet­
unió szövetségesi kötelességét trlje- 
-úve megindította a hadműveleteket 

imperialista Japán ellen és azt 
már augusztus 15-én féltéiül nélküli 
fegyverletételre kényszerítette. A ko­
vái nép félszázados japán elnyomás 
dán visszanyerte szabadságát. Kim

-Szén a dicsőséges Szovjet Hadse. 
r°g gyors előrenyomulása után, 1915 
októberében visszatért szülőföldjére. 
A koreai nép leírhatatlan lelkesedés­
sel üdvözölte bátor és hü fiát, aki 15 
even át dicsőségesen és vitézül helyt­
állt a japán rablók elleni hősies 
harcban.

A FELSZABADULÁS első percétől 
kezdve Korea történetében még soha 
>'cm látott népi mozgalom indult a 
demokratikus és független állam meg. 
alakítására. Azonban már 1945 szep- 
4ember (Lán. alig egy hónappal Japán 
kapitulációja után az ország déli ré­

szében partra szálltak az amerikaiak, 
akik nem mint felszabadítók, hanem 
mint megszállók jöttek Dél.Kore.ába- 
Azonnal feloszlatták a népi bizotlsá- 
gokat^ a demokratikus pártokat és 
szervezeteket, visszaállították azt a 
közigazgatási rendszert, amely a ja­
pánok alatt is működött és ismét 
megvalósították a gyarmati uralmat.

Az amerikaiak megszállása Koreát 
két részre osztotta, a 38. szélességi 
foktól északra, illetve délre elterülő 
területekre.

A KÖZTÁRSASÁG északi részén 
virágzó élet indult meg. 1940 február 
3-án megalakult Észak-Kovea Ideigle­

nes Központi Bizottsága, amelynek 
elnöke Kim Ir-Szen lett. Ezzel meg­
kezdődött a döntő átalakulás időszaka 
amelynek célja az ország következe • 
les demokratizálása -volt. 1948 augusz­
tus 25-én az Észak és Dél.Koreában 
megtartott általános választások ered­
ményeként kikiáltották a népi demo­
kratikus köztársaságot és megválasz­
tották központi kormányát. Kim Ir- 
Szen a nép akaratából a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság miniszter - 
tanácsának elnöke lett.

ESZAK-KOREA a Koreai Munkás­
párt vezetésével, Kim Ir-Szen irányí­
tásával és a Szovjetunió segítségével 
hatalmas eredményeket ért el az or­
szág demokratizálása, újjáépítése és 
építése terén.

Az ipari vállalatokat bankokat, a 
postát és a közlekedési eszközöket a 
nép tulajdonába vették. Egy millió 
hektárnyi földet, amely a japán és 
koreai földesurak birtokában volt, a 
földnélküli és törpebirtokos parasz­
toknak juttatták. Kifejlődött a koreai 
ipar, virágzásnak indult a mezőgazda­
ság, rohamosan javult a nép jóléte és 
hatalmas léptekkel fejlődőit a kultu­
rális élet.

Ugyanakkor Dél-Korea továbbra is 
gyarmat maradt, ahol a nép legjobb­
jait bebörtönözték, ahol megakadá­
lyozták a gazdasági élet fejlődését és 
elnyomták a nemzeti kultúrál.

1950 JUNIUS 25.ÉN az amerikaiak 
gálád módon megtámadták Észak- 
Koreát. A koreai nép Kim Ir-Szen 
vezetésével egy emberként kelt fel 
az agresszorok ellen. A dolgozók 
százezrei ragadtak fegyvert, hogy ha 
kell életük árán is megvédjék azt a 
szabadságot amelyet a Szovjet unió­
tól kaptak. A koreai nép idestova két 
éve folytatja hősies harcát az agresz- 
szorokkal. Ez a két év Korea törté­
nelmének legvéresebb, de legdi­
csőségesebb fejezete. E hősi harcok­
kal a koreai dolgozók megmutatták» 
hogy milyen hősiességre képes az a 
nép. amely szabadságát és független­
ségét védi és amelyet olyan férfi ve­
zet, mint Kim Ir-Szen.

Rákosi elvtárs üdvözlő távirata Kim ír Szén elvtarstoz 
negyvenedik születésnapja alkalmából

KIM IR SZÉN elvtársnak.
a Koreai Munkapárt Központi Bizottsága elnökének

Phenjan,
A Magyar Dolgozók Pártja és az egész magyar nép nevében fői 

ró elvtársi üdvözletünket küldjük Önnek negyvenedik születésnapja 
alkalmából. Biztosak vagyunk benne, hogy az a hősi harc, melyet az 
Ön vezetésével a bátor koreai nép az imperialista betolakodók eile» 
folyta! s amelyet az egész' haladó emberiség rokonszenve kísér és he­
lyesei. az amerikai agresszorok teljes vereségével végződik.

Kívánunk Önnek születésnapjára jó egészséget, kitartást és teljes 
sikert.

Meleg kommunista üdvözlettel 
RÁKOSI MÁTYÁS.

a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára,

Dobi István üdvözlő távirata
KIM IR SZÉN ehtársnak,

a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Minisztcrtanácsa elnökének
Phenjan,

Negyvenedik születésnapja alkalmával. Fogadja a Magyar Nép- 
köztársaság kormánya és a magam szívből jövő jókívánságait. Kivá­
rtok, kedves Kim Ir Szi'n elvtárs erőt egészséget és új sikereket a 
koreai népnek az Ön vezetésével az imperialista agresszorok ellen vi­
vőit hősies szabadságharcában,

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnöke.

Infláció Angliában
Hivatalos közlés szerint az an­

gol kormány engedélyt adott az 
Angol Nemzeti Banknak, hogy 
ötvenmillió fontstcriinggcl növel­
je a forgalomban lévő bankje­

gyek mennyiségének maximális 
szintjét. Illetékes körök vélemé­
nye szerint erre a lépésre a Nem­
zeti Bank erősen lecsökkent pcnz- 
tarlalékai miatt volt szükség.

K E P E K
Sztálin rá ros él etébő l

Szlálinvávos egyik legrégibb 
munkása Káli András fúrómes- 
Icr.ldhi) októberében jöll a Vas­
műhöz. a Mélyfúró Vállalat ta­
laj kutató részlegénél, ő és cso­
portja mozdította meg a születő 
élj uáros területén az első földet 
Az eleinte 5 emberből álló csa­
painak ma már .90 tagja van 
Káli elvlárs a csapat ‘vezetője 
1951 augusztusában megkapta 
sztahanovista oklevelet. Ez cv 
januárjában pedig a legnagyobb 
kitüntetésben részesült, tag jelölt­
je lett a Magyap Dolgozók Párt­
jának. Jó munkáját, szervező ké­
pességét bizonyítja, nz, hogy rész­
lege állandóan 150—160 százalék­
ra teljesíti napi tervét.

A város lakúi hozzá vannak szok­
va a meglepetésekhez. Ahol ma 
még dombok vannak, holnap már 
alapot ásnak, holnapután a kőmű­
vesek is hozzá kezdenek, a fala­
záshoz.

A sztáÜnvároSiak mégis megle­
pődtek. mikor egyik napról a má-

S második ae«gyedérben as Útfenntartó Vállalat 
pótolja fis 'első negyedévi mai osztását

Az Útfenntartó Vállalat első 
negyedévi tervének teljesítését 
úgy tervezték, hogy januárban
— mivel még rossz az időjárás
— a munkaidő 40 százalékát 
használják ki, (Ez csak 30 száza­
lékra sikerült.) - Februárban a 
munkaidő 50 százalékos kihasz­
nálását irányozták elő. (Ezt is 30 
százalékra teljesítették.) Már­
ciusban már úgy tervezték, hogy 
a munkaidőt százszázalékosan ki­
használják, de ez sem sikerült.
Végeredményben az Útfenntartó 
Vállalat első negyedévi. tervét 
70.1 százalékra teljesítette.

Á Belsped nem teljesítette 
feladatát

Abban, hogy az első negyedévi 
tervet, n.em teljesítette az Út­
fenntartó közrejátszott a rossz 
időjárás is, de nem ez az egye­
düli ok. A vállalat nagy hiányt 
szenved szállítási eszközönben, 
viszont a Belsped sem tud eleget 
tenni az Ulfeunlavtó Vállalat 
szállítási igényeinek. .V MÁN hiá­
ba szállítja le az útépítéshez 
szükséges kőzetet, ha az csak az 
állomásokon hever és nem jul el 
a vidéki építkezések helyszínére. 
A Belsped januári szállítási szer­
ződése szerint 0000 köbméter kö­
zel liclyreszáliitását vállalta, 
ebből csak 1000 köbmétert szál­

lítót! le. Februárban 2800 köb­
méterből már csak 300-al, szállí­
tói t, márciusban a megrendelt 
12.000 köbméter közeliül .egyál­
latán nem szállított le semmit. A 
Belsped sok munkájára hivatko­
zik, de akarva akaratlan akadá­
lyozójává vált az Útfenntartó

Vállalat első negyedévi terve tel­
jesítésének.

Hibát követett el a közlekedé­
si minisztérium IX. főosztálya is, 
mivel az Útfenntartó Vállalat ré­
szére a módosított tervkcrelszá- 
mot csak március 17-én küldte 
meg.

Felelősség terheli a műszaki vezetőket
A lemaradásért felelősség ter­

heli a műszaki vezetőket is, mert 
nem adták meg a dolgozóknak a 
kellő segítséget. Nem szervezték 
meg jól a munkaversenyt s a 
még meglévő versenyeredményt 
sem hozták napvilágra. Nem volt 
rendszeres verseny ér lékelés, nem 
volt .ami a dolgozóknak megadia 
volna a lendítő erőt, hogy a 1 érv 
teljesítése érdekében még jobb 
munkát végezzenek.

Azok a műszaki vezetők, akik 
a verseny ügyét hanyagul kezel­

ték, vegyenek példát Szekeres 
Béla mérnöktől. Szekeres elvtárs 
tagja Pártunknak r. munkáját 
kommunistához méltóan végzi. 
Azon a szakaszon, ahol ő a ve­
zető. a versenyt jól szervezi, 
rendszeresen értékeli és az ered­
ményeket nyilvánosságra hozza. 
Munkájának meg is van az ered­
ménye, mert a hozzája beosztott 
dolgozók maradéktalanul teljesí­
tették úgy a március 9-i, mint az 
április l-i verseny-vállalásaikul.

Á szűk keresztmetszet : a szállítás
Leszűrve a tapasztalatokat azt 

teliét megállapítani, hogy az Út­
fenntartó Vállalatnál a szűk ke­
resztmetszet: a szállítás. I'. hiá­
nyosság megszüntetésétől nem 
kismértékben függ a második ne­
gyedévi terv sikeres teljesítése.

A vállalóinál az elmúlt héten a

műszaki vezetők értekezletet tar­
tottak. Ugv döntő.lek, hogy az 
első negyedévi harminc százalé­
kos lemaradást a második ne­
gyedévben behozzák. Ehhez 
nagyban hozzájárulhat a május 
l-i versenyek sikere.

síkra 25—30 éves fenyő, hárs és 
juharfákat találtak a város utcáin.

Pedig a fák nem véletlenül ke­
rültek oda. Tervszerűen, az. építke­
zésekkel egyszerre végzik a par­
kosítást, fásítást is, így is vigyáz­
nak a dolgozók egészségére,

60—70 mázsás fák átültetése, 
szállítása nem könnyű dolog. Az 
átü Hetést szovjet tapasztalatok 
alapján kétféleképpen végzik. Fa­
gyasztva vagy zsaluzva. A kiásás­
ra kerülő fa gyökereit addig lo­
csolják, illetve fagyasztják, míg 
gyökereket körülvevő másfél 
köbméteres földlabda meg nem ke- 
ményedik. Zsaluzásnál ezt a más­
fél köbméteres földanyagot még 
deszkákkal is körülveszik. Fagyasz­
tás után a fákat emelődaruval 
gépkocsira teszik és a helyszínen 
már előre elkészített gödörbe he­
lyezik.

Ebben az évben Pártunk és kor­
mányunk gondoskodásából 300 da­
rab 12 éves és 67 darab 25—30 
éves fa kerül átültetésre, teszi még 
Szebbé a város életét.

©
A dolgozók szükségleteinek, igé­

nyeinek kielégítéséről minden téren 
gondoskodás történik. Rövidesen a 
Bútorérlékesítő Vállalat nyit fiók 
üzletet a városban, amely egy öt­
emeletes épületház legszebb helyén 
nyer elhelyezést.

A város területén mozik sport­
pályák stb. mellet* pompásan fel­
szerelt klubhelyiségek is biztosít­
ják, hogy a dolgozók kellemesen 
tölthessék szabadidejüket. A klub- 
helyiségekben komoly lehetőség 
nyílik a szórakozásra. A Sztálini 
Vasművel építő 26,1, Gyárépiíő 
Vállalat épületében pl. többszáz 
kötetes könyvi ár, sakk. dominó és 
társasjáték. hatalmas világvevő 
rádiókészülék, gramofon van, 
ezenkívül a klubban hetenként 
kétszer ke-kenyfiim-veíitcs :s fo­
lyik.

.1; ország legnagyobb épi,[ke­
zesén a fiatalok mellett öregek is 
szép szóimmal dolgoznak. Czeilin- 
ger Mihály bácsi is már túl van 
a hatvanon. Azelőtt kiilásó volt, 
amely bizony csak sovány kere­
setet biztosított.. Sokszor még 
egy fogásom ebéd sem kerüli a né­
pes család asztalára. Ma egész 
máskép élnél:. Czeilinger bácsi 
fúrómester leit: aki a legnehe­
zebb műszaki munkákat is haj­
szál pontosan elvégzi. Keresete 
havi 1500—1000 forint.

Balogh Károly tudósítónk,
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( siiíürtökön kezdődik
lliifdú'liihar megyében a Magyar Filmhét

ÍJ j eleiünk szülötte és harcosa a magyar film. Ezzel a jelszer 
* vat kezdődik meg llajdú-Biharban is a Magyar Filmhét 

Április 17-én a megye minden mozijában ünnepi díszelőadásokon 
mulatják be az elmúlt négy év alatt készül/ legjobb filmek mel­
leit az újjászületett magyar filmművészet legújabb alkotásait.

# Vig filmszínház csütörtökön 7, a Meteor S órakor kezdődő 
‘ ■* díszelőadásain az , Ütközet békében’’ című új magyar film 
kerül bemutatásra. Ez a: első magyar film, amely Néphadsere­
günk derűs, vidám, boldog életével foglalkozik s egyben megis­
merjük azt a nevclőiskolát, ahol a nép fiai igaz emberré formá­
lóidnak.

i ünnepi eseményt emeli, hogy a megnyitó előadásra váro­
sunkba érkezik az ,,Ütközet békében“ című film rendezője 

C,enter Viktor és Szent-irmai Éva a film Marikája. A vigszinházi 
bemutatón részlvess Márkus László, a Csokonai Színház tagja, a 
film egyik epizódszereplője is.
tP éke moziban 7 órai kezdettel a ,.Képzett beteg" című film ke- 

ni/ a diszmegnyilrí után bemutatásra. A címszerepei, a vá­
rosunkban két napig vendégszerepelt Lalabár Kálmán Kossuth- 
díjax. a Magyar Népköztársaság érdemes művésze játssza. Ebben 
a: előadásban, mint kisé.rőmfísorl. mulatja be a Béke-filmszínház 
a ..Kacsa" című szatirikus kisfámét, valamint a „Céllövészet” 
sportfilmet.
i debreceni mozik « fenti filmeket április 17—23-igmulatják be 

' ,s a várható rendkívüli érdeklődésre való tekintettel
Hé ke naponta
adást.

3, ü, 7, 9, a Metrói- naponta
a Vig es

(i, 8 órakor -tart, clő-

V nyilvánuljon meg a Magyar Filmhéten még erőteljesebben 
dolgozó népünk szeretele nemzeti kultúránk fiatal alkotásai,

magyar filmjeink iráni.

Nyéki Béla bóráiul! kuiák még hozzá sem kezdett 
a tavaszi munkához

Ariiig a járásunk becsületes 
dolgozói igyekeznek az elmara­
dást behozni, addig a kólák ok 
hátráltatják a munkál, szabotál­
nak. Dolgozó népünk azonban 
éberen figyeli őket és kímélet le­
nül leleplez minden szaboiázst. 
így leplezte le Molnár Gyula sár­
rétudvari kidákot is. aki (ekeién 
vágott le egy löll kilós sertést. 
Földesen Szóke Kálmán 22 hol­
das kidák úgy akar: kárt okozni 
a dolgozó népnek, hogy velő-

gépjét nem javította ki.
Még a mai napig sem logoit 

hozzá a tavaszi mezőgazdasági 
munkák elvégzéséhez Nyéki Béla 
bárónői klilák, de egymíron péti­
dül vele cinkostársa. Jenéi Zsig- 
mond 59 holdas kulák is, aki két 
hold árpáját a tavalyi lurlóhán- 
lásha vetette el. A szabotáló ku- 
lákok elnyerik méltó büntetésü­
ket.

Gat amvölgyi István 
Püspökladány, Néplap levelező.

Lalabár Kálmán a gyermekek között
Két napig kedfits vendége roll 

Debrecennek: Lat ab ár Kál­
mán kétszeres Kossnlli-dijas, a 
Magyar Népköztársaság érdemes 
művésze személyében. I két nap 
(dail négy előadáson lépett fel. a 
Központi Kullúrotlhont zsúfolá­
sig megtöltőit közönség előtt.

Lalabár Kálmánt jót ismeri /ci­
nöl i és gyermek, a már tűréssé 
miit s főleg a felszabadnléis után 
készül/ filmjeiről. A személyes 
találkozás pedig még közelebb 
Imzla egymáshoz a művészi és 
közönséget.

Első elöiulttsa tátin a kis iiltö- 
rök virággal halmozták cl, ezzel 
adva kifejezést szereteiüknek 
azért a sol: kedves vidám óráért, 
amil Lalabár Kálmán filmbeli 
szerepléseivel s most, a debre­
ceni fellépésével nyújtott.

I.alabiir Kálmán nagyon sze­
reti a gyermekeket s mindiy 
örömmel szórakoztatja őket. Ez 
a szeretet. nála abban is meg­
nyilvánult, hogy tegnap délután

fellépett a Fűvcszkert utcai 
általános iskolában. Az iskola 
tornatermében mintegy négyszáz 
csillogó szemű, boldogságtól ra­
gyogó arcú gyermek foglalt he­
lyet. A jiiros nyakkendőn úttörők 
melleit ott. ültek az első sorok­
ban az clsőoszlályosok és még 
fiatalabb kondik is. Szűnni nem 
akaró taps köszöntötte a mű­
vészi, vidám gijermekkacaj, 
örömujjongás töltötte be. a termet. 
.1 gyermekarcok mosolya, a han­
gos lelsz és nyilvánít ás o k mind 
azt érzékeltettél:, hogy egy régi 
ismerősi üdvözölnek l.uutbtír 
Kálmánban,

Borsodi Anikó IV. általános is­
kolai Uituiló. Kittinger Árpád és 
a többiek jól ismerik a ..Civil a 
pályán", ,,Selejt bosszúja“, „Da­
lolva széji az élei" és több film­
ből. Mint mondták: vagy elment/ 
számukra hogy n film mán itt 
Debrecenben is Iái hatlak és örül­
hettek, nevelhette!: öröl: humorán 
és szellemességén

Ébredjen fel a megyei 
es városi tanács népművelési 

osztálya
Hetek óla hirdetlek plakáton és 

újságban egy előadássorozatot. 
.■Megszervezitek", de oda. se néz­
lek. hogy a; előadások hogyan 
folynak le. Pedig hu aljárnálok 
legalább magatol:, akkor látnátok 

hogy más nem jár c], A közön­
ség száma l-től ö-iy ingadozik a 
Déri Múzeumban. Az előadó lát­
va a részvétlcnscget, csüggedten 
hivozik. Ti ezt tatán kultúrffrra- 
dalomnak hiszitek, pedig jobban 
hasonlít a szabotázshoz.

(Beküldte: dr. Kardos Pál-)

Színházi műsor
Shakespeare: Oihello előadásai: ma 

fi-kor: Blaha-bérlet, csütörtökön 6- 
kor: Jászai.bérlet, pénteken 7-lcor: 
Gorkij-bórlct. szombaton G-kor: Cso- 
konai-béiiet. 1 Szelvénybérlet minden 
előadáson érvényes

A debreceni Kuitúrklub ma esii 
műsora

A debreceni Kuitúrklub szolid, 
-sós szerdai előadását hétrői-hétre 
ölömmel várják és tekintik meg 
a dolgozók. Ma este 7 órai kezdet­
te! a debreceni Járó mű javító szín­
je (szócsoportja lep fel, utána a 
„Kína lánya” című Filmet vetítik 
le a Kuitúrklub (Vöröshartscn g 
útja 28. I. em.) helyiségében.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajrlti- 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BARCZl GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Ba jcsy-Zsi li nszky-u. 3.
Telefon: 42-54. és 43-40. 

Levelezési rovat telefonta: 34-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg ót ja 16. 

i.Szabadság" íaonvomda

A Pártoktatás Háza hírei
Mat szerdán d, u. 6 órakor , A pro­

pagandista szemináriumok munkájá­
ról" címmel tapasztalatcsere lesz 8 
propagandista szeminárium vezető ré­
szére. Tartja! Tamás László elvtárs a 
V. B. oktatási felelőse.

Ma délután 6 órakor ,.A felszaba­
dító nemzeti mozgalmak az imperia­
lizmus ellen Közép- és Közel.Kele­
ten" címmel előadás lesz a párt 
funkcionáriusok tömegszervezeti ve­
zetők. vezetőségi tagok, propagandis­
ták részére az alábbi helyeken: Haj. 
dúböszörmény. tartja: Gyökös Mi­
hály elvtárs, Hajdúnánás, tartja: Fo­
dor József elvtárs, Balmazújváros, 
tartja: G ran dpi erre Lajos elvtávs. 
Polgár, tartja: Taar Ferencné elv­
társnő. a Megyei Előadói Iroda tagja

Győzelem Budapesten és Debrecenben 
— vereség Gyöngyösön

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Déli. dél 
utáni felhőképződés, egykét helyen 
esetleg kisebb záporesővel, esetleg 
zivatarral. Mérsékelt keleti, délkeleti 
szél. A meleg tovább tart.

TANYAI OLTÁSOK ideje és he­
lye: Április 17-én Szikgát 8 óra, Sze. 
pes 11 óra, Apa fa 8 óra. április 18-án 
Nagycsere 8 óra. Diószegi-út 8 óra» 
banki iskola 11 óra, április 19-én 
Kismacs 8 óra, Hadházi-tanya 11 óra. 
Dombos-tanya 8 óra.

MEGYEI TANÁCSTAGOK FOGA­
DÓÓRÁJA április 17-én: Debreceni 
járás, Nyíradony: Veres Mária. Bi- 
harkeresztesi járás Bi hark eresz les: 
Baráth István. Nagylétai járás, Mo- 
nostorpályi: Takács Gy ulán é. Püs­
pökladányi járás, Tetétlcn: Bánhidi 
József né. Derecslcei Járás, Derecske: 
Cseresznyés Istvánná.

AZOK a rajzban, festésben, mintá­
zásban tehetséges tanulók, akik kép­
zőművészeti. vagy iparművészeti pá­
lyára szándékoznak menni festők, 
szobrászok, grafikusok, óíszletfestők» 
fényképészek, keramikusok, textilter- 

ezök, bőrdíszművesek, tivegcsiszoiók 
ötvösök akarnak lenni művészi 
könyvkötési, könyvrestaurálást akar­
nak tanulni, jelentkezzenek szemé­
lyesen, vagy levélben lakcímük meg­
adása mellett a képző- és iparművé­
szeti gimnáziumban, Budapesten, IX. 
Török Pál u. 1. sz.

RÁDIÓ
KOSSUTH.RÁDIÓ. 5—8 30: Reggeli 

zenés műsor, közben 5 30: Hírek. Lap­
szemle G: Falurádió. 6.45: Hírek. 7.-10: 
Naptár 7.45: Reggeli lapszemle, 7.55: 
Műsorismertetés. 3.30: Műsorzárás, — 
11 30: Ady Endre éle'.e és művei. 12- 
Hírek. Hangos Újság. 12-30: a Rádió 
népi zenekara játszik 14: Időjárás 
és vízállásjelentés, 1415: Rékai Mik­
lós hárfázik, 14.30: Hanglemezek. 15: 
Úttörő-híradó, 15.15: Hírek szerbül, 
15 30: Hanglemezek. 15.50: Nő a vetés. 
10.20: A Magyar Rádió ajándékiritiso- 
ra 17: Hírek, 1715: Hanglemezek. — 
17-30: A dollár álarc nélkül. Előadás. 
17.45: Ajándékmüsor. 18.15: Szív küldi 
szívnek szívesen, .13,-10: Hírek németül 
19: Építőipari félóra, 19.30: Hírek 
szerbül, 20: Hangos Újság 20.40: 
Költemény. 20.50: Az ember, aki • •.

PETŐFI RÁDIÓ. G: Hanglemezek, — 
6.45 Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangle­
mezek, 7-15: Hírek szlovénül. 7.35; 
Hanglemezek, 3: Szórakoztató zene. 
9: Hanglemezek, fi 20: A Gyermekrá­
dió műsorából, 9.40: Daltanulás. 10: 
Hírek. 10.10: Magyar zenekari mu­
zsika. 11: Óvodások műsora, 11.30; 
Műsorzárás 15: Békeharcos angol ze­
neszerzők müveiből, -5 30: A földke­
rekség egynegyedén, 15-45: Hangle­
mezek. 1G.30: A magyar nép történe­
téből, 3 6-45: A dalirodalom • remekei 
17.10: Töretlen hó. 17.30: Gyermekek­
nek — szvit. 17.40: A falurádió mező­
gazdasági híradója 13: Hanglemezek. 
18 25: Hírek szlovénül, 18 40: Táncze­
ne. 19.25: A Magyar Rádió ajándék- 
műsora. 20 10: A Társadalmi Szemle 
áprilisi számának ismertetése, 21: Hí­
rek fi arciául. 21.30: Operavcszlctek, — 
22: A Rádió tánczenekara játszik,

Mozik műsora
BÉKE: 4-kor: 1 és 2 forintos hely- 

árakkal: Tátrai kupa. Ifil9.es forra­
dalom. Varázsládikó. 6. 8 órakor utol­
jára: Megvédj ük Cáricint. Magyarul 
beszélő Sztálin.díjas szovjet film.

VIG: 4, 6 8 órakor utoljára: A hű 
barátok. Uj német film.

METEOR: 3. 5, 7 órakor: Meg véd­
jük Cáricint,

Siker, félsiker — vereség. Ez jelle­
mezte a debreceni NB II-ős csapatok 
vasárnapi szereplését. «

Sikernek számított a D. Honvéd 
bravúros, budapesti győzelme az ott­
honában még veretlen Bp Lokomo 
tív ellen. A formábalendtilt és lel 
késén játszó, jó küzdőszellemmel fel 
vértezett debreceni honvédegyüttes 
2:1 arányban győzött a bajnokságra- 
törő „ budapesti vasutascsapat ellen 
Kitünően játszott a Honvéd, védel­
me jól állta a budapestiek meg 
megújuló ostromát, támadósora pedig 
ötletes csatárjátékkal nem egyszer 
vezetett veszélyes — két alkalommal 
pedig eredményes — támadást. A 
Honvéd szerezte meg a vezetést 
Komlóssy révén, majd szünet után 
kiegyenlített a Bp. Lokomotív. Ezt 
követően nemsokára szép támadás 
befejezéseként Fekete kapásból lőtte 
hálóba a labdát s ettől kezdve 
Honvéd kézben tartotta a jálék irá­
nyítását, fölénybe került és megér­
demelten szerezte meg a két. pontot 
amely a bajnoki labelia harmadik 
helyére juttatta a csapatot. Ezzel az 
értékes győzelemmel a D. Honvéd 
az élcsoportba került és figyelembe- 
véve a hátralévő mérkőzéseket, nem 
lehetetlen, hogy a tavaszt idény vé­
gére is igen jó helyezést ér el ez az 
együttes, amely pillanatnyilag a leg­
jobb formában lévő debreceni lab­
darúgócsapat.

A budapesti győzelem kivívásának 
fegyverténye dicséri a játékosok tel­
jesítményéi. Kerezsi sokszor bravú­
rosan védett, Göttier volt a védelem 
oszlopa, de Skalitzer és Csüllögh is 
kitünően játszott. A fedezetek — Si- 
monyi és^Nótás — elől hátul egyaránt 
rengeteget dolgoztak. A támadósor 
ban ez a rangsor: Komlóssy, Bors. 
Fekete, Szendrei. Nyirkos.

*

Félsikernek számítható az a győze­
lem. amelyet vasárnap hatezer néző 
előtt szerzett a D. Lokomotív. 2:o-ra 
yözte le a ugyan a Dunakeszi Vasas 

együttesét, de a mutatott játék egy- 
italán- nem volt meggyőző. Sokszor 

kihagyott a csapat gépezete, talán 
csak a Rátkaival megerősített véde- 
len nyújtott elfogadhatót. Úgy tűnt. a 
vasárnapi mérkőzésen, hogy több já- 
tékosnál bajok vannak az erőnlét 
körül. Sokkal komolyabban kell 
venni az edzéseket — még Imrinek 
és Lendvainak is — mert Vsak a jó 
erőnlét teszi munkabíróvá frissé, 
gyorssá a játékosokat. És éppen a 
munkabírás, frissesség és gyorsaság 
hiányzott vasárnap több Lokomotív 
játékosnál. Voltak, szép húzások, lát­
tunk néhány szépen szőtt támadást 
is. de az általános vélemény az volt, 
hogy a Dunakeszi Vasas ellen gólok­
kal kellett volna győzni a Lokomo* 
tívnak.

Egyénileg Nagy Mihálynak nem 
volt nehéz dolga. A mezőny legjobb­
ja a középfedezetei játszó Rátkai 
volt. Ha hozzá került a labda nyu­
godtak voltak a szurkolók, mert min­
dég ura tudott lenni a helyzetnek. 
Nemcsak az erénye, hogy kitünően 
Nemcsak az az erénye- hogy kitünően 
pontosan játékostársához tud játsza­
ni — ha kell laposan, ha kell magas 
előreadással. Tisza már ja valóan ját­
szott. Molnárnak hibája, hogy nem 
tud jól és időben helyezkedni. A két 
fedezet — Szabó II. és Leányvári - • 
végig lelkesen küzdött és formájuk 
felfelé ívelő. Elöl Czimbalmos 
gyenge formában van — teljesít me­
nyét rontja, hogy sportszerűtlen­
ség miatt kiállították. Lendvai az el­
ső félidőben jól jászolt, sok táma­
dás tőle indult ki de szünet után 
visszaesett. Kaczor csak egyszer-lcét- 
szer mutat la meg magát, ’ hogy a 
pályán volt. Imiire is ez vonatkozik 
azzal a különbséggel, hogy érthetet­
lennek tűnt kedvetlen, rossz játéka- 
Az ifjúsági sorban lévő Móré TI. alig 
kapott használható labdát. Mozgásán 
látszik, hogy tehetséges labdarúgó.

Vereség. Ez következett be a D. 
Dózsa gyöngyösi mérkőzésén, ahol a 
TI. félidő 20. percéig l:0-ra vezető 
debreceniek végülis 2:1 arányban ki­
kaptak. Négy-öt hatalmas helyzetet 
hagytak ki a debreceni csatárok — 
foies Goda. aki egy alkalommal 5 
méterre a kaputól fölé vágta a láb-

dAt- pecl'S a kapus a földön feküdi 
fóla pattant a debreceni csatár eb 
a labda. A játékvezető Boros rólr.i 
nem adta meg. míg 1:1 ulán lesről 

el a gyöngyösi csatárokat s 
ebből született meg a gvőzelm-t .> 
lentö második gól. A hevesi, 
mérkőzésén perceken át áll l a iáié' 
de a játékvezető végülis megadta ", 
lesgoit Bradát. a D. Dózsából sport 
szerütlenségért kiállították. A csa. 
?®tbo1 f , vereséS ellenél-e többen ki 
tünó teljesítményt nyújtottak r, 
vonatkozik Pokmvenszkvre és nóros 
ra. Köves! is jól játszott, a' többi“k

nyújtottak.
Részletes eredmények:
D Honvéd-Bp. Lokomotív 2. T fi o 

G. Kom lossy. Fekete 
, f^'mnoUv-Du-nakeszi Vasas 

a: Lendvai. Kaczor
G:G Bradf54 Epi,ök~D- Dóz°a ^ (#:».
nagy A tömörülés á keleti 

CSOPORTBAN 
L M. Honvéd fl a 32:10 I? 

17:11 12 
20:15 11 
17:10 10 
15:13 10 
12:1 f> lo 
22:12 0 
20:14 » 
16:10 9 
13:17 9 
16:16 8 
3: 7 7
9:11 7

12:12 fi 
16:16 6 

«215 9:17 7
«116 11:23 3 
8 — 1 7 2:26 1

„ „LEGJOBB ÜSZŐINK 
A SZOVJETUNIÓBA UTAZTAK 

Szovjetunió minisztertanácsa 
mellett működő összszövetség- Tr>v 
nevelési és Sportbizottság megh-Váv 
sara hétfőn éjjel Moszkvába utaztak 
w?Y,?.bb ,ferfi és női úszóink. A sport- 
Iculdoltseg vezetője: Hegyi Gyula 
elvtárs az OTSB elnöke. X Moszkva 
ba utazott úszók. Férfiak: Kád:v~ 
Csordás. Nyéki. Tumpelc. Utassy 
ra.v. Ipafcs. Gyöngyösi. Nők: Novak 
eva Novak Tlona, Killermann sző

8. Ózdi Vasas 
3 D. Honvéd
4. M. Lokomotív
5. D. lokomotív
6. Sajószentpéter
7. Bp. Lokomotív 
8 Egri Fáklya
9- Gyöngyös 

10. Pereces 
ll.Salg. Vasas
12. M'isk. Építők
13. Vasas BVK 
14—15. Nyíregyháza 
14—15. D. Dózsa
16. Hatvan
17- Dunakeszi
1-8. Sátoraljaújhely

ke, Székely É 
mericzky.

va, Sebő és

kormöczy ELSŐ r.ETT 
monte carloban 

A montecarlói nemzetközi leniszver 
KnL-T egyes döntőjében a magvav 
Körmoczy az osztrák Strecker ellen 
, • 1,3 aranyban győzött és első len 
A vegyespáros döntőjének eredmé 

y.e-. (francia). Kinkel (angol)
Asboth. Kormöczy 5:2. 6:2. A ma »var 

versenyzők kedden Nizzába utaztak"

A MEGYEI LABDARUGÓ- 
BAJNOKSÁG

.!ejátszott eredményei: Püs­
pökladányi Lokomotív—Bzrettvóúi-
iaJiu Vörös Meteor 2:0 Derecskéi SK 

. - fetOfl 4:o. D. Előre—Balmazúi- 
varost AMGSK 5:2. D. Bástva-D. 
If,® 2:2 Hajdúnánási Kinizsi— 
Hajdúszoboszlói Petőfi 5:1.
I' ^.°„s2ás 6 5—1 l.t: 6 10
2. D. Előre 6 5-1 10:910
•>. « üspökladány G 3 2 1 18: 6 3
í' 6 3 2 1 18: 7 8
c 2' 6 4 — 2 17: 8 8
6- Hajdúszoboszló G 3 1 2 ii>- 9 7
7. Derecske 6 2 2 2 11:' 8 6
*'• ny.iciunánás g 2 ° 0 w 11 r
O. D. Vasas 6 2 2 2 17:15 6

í?- ?' íJn;.zsl 6 2 t 3 7:14 5
11. D. Petőfi fi 2 — 4 Ji-si i
‘^•Haladás 6 114 fi-in 3

Balmazújváros . 6 1 — s s-si •>
14. Bújfaiu 6—15 4 ■'"■n I'

TOTÓEREDM6NY 
12 találatos szelvény nem volt a 11 

talalatosok 41.450 forintot, a io taIá- 
latosok 585 forintot, a 9 taiálalosolc 
Pedig 75 forintot nyerlek. Totóered- 
ineny: 1, 1, j. j x ., i ». x x. x. !.

Vasárnap a stadionban fél három-
..?• Honvéd—Gyöngyösi Építők,

lel ötkor D. Dózsa—Hatvani Loko­
motív NB II. mérkőzéseket rendeznek

BEJÁRÓNŐ pár órára
azonnal felvétetik Burgon-

ELADÖ egy 350-es DKVV 
motorkerékpár karambolo­
zott állapolban. Hajdúbö. 
szermény, Bethlen G. u. 28.

SOKAT távollevő vállala­
ti tisztviselő keres külön­
bé járatú bútorozott szobát 
cím: Sápi vendéglős, Rákó­
czi u. 8.

IvÉT egyéves koca sertés 
tenyésztésre alkalmas eladó 
Kiss Ernő u. 24.

SZÉP redőnyös ikerablak, 
3 ruhaszekrény, ajtók el­
adók. Mester u. 33.

HENCSER sürgősen el­
adó Javítást olcsón válla­
lok, Rákóczi u. 35.

ELADÓ 15 köves férfi 
karóra, Gorkij-fasor 13- 
halul.

BEJÁRÓNŐT azonnali'a 
felveszek. Régi bútor eladó 
Varga u. 3.

ELADÓ jóállapotban lé­
vő fehér mély gyermek- 
kocsi, Rentka. Wesselényi­
it. 2. MÁV bérház 12—15 
óráig.

HÁZTARTÁSI alkalma­
zottat keresek, esetleg kö­
zépkorú magános asszony­
nak otthont adok, Széche­
nyi u. 92. állatorvos.

FÉRFI kvártélyost foga­
dok, Kálvin-tér 4. sz.

ELADÓ 15 m vaskerítés 
45 centis. Szent Anna u 58- 
öt csengetés.

AB Al Lajos Hadházi- 
telep 31. sz. lakos járlal­
le vele elveszett. Megsem­
misítem. Hetényi.

Orvos mellé asszisztens- 
nőnek mennék. Ajánlato­
kat Csapó u. 40 a., háztu­
lajdonosokhoz kérek.

EGY erős méhcsalád 
kaptárral együtt eladó, 
Go hér u. 3.

GYERMEKKOCSI fehér 
mély s.eppelt jóállapotban 
eladó, Kút u. a

HÁRMAS feliérszekvény 
eladó. Darabos u. 28.

ELADÓ egy hamis ku­
tya Rákóczi utca 2.

SZOBA, konyha, kertes 
miskolci lakásom elcserél­
ném Debreceniért. Érdek­
lődni lehet Cserepes u. 10. 
Szabó László.

MODERN sötét háló el­
adó. Rákóczi u. 8.

EGY jóállapotban lévő 
fehér mély gyermekkocsi 
eladó. Gyöngyvirág u. 5.

mélyEGY szép fehér 
gyermekkocsi eladó 
u. 90.

ELADÓ kombinált 
lény. Darabos u. 17.

39.es Népből! ban 
szett kicsiny fekete 
táskám. Megtalálója 
megtarthatja, akta laská­
mat iratokkal és tárgyak­
kal küldje Nyírlugos ♦álta­
lános iskola címre.

125 köbcentis Mátra, 
gyermek sportkocsi eladó! 
Kölcsey u. 16. Kertész,

Nyíl

szek-

elve-
akta-
pénzt

SZÖLÖOLTVÁNYOICAT, 
hazai gyökereseket min­
den fajtában és mennyi­
ségben' fillérekért rendel­
het. Kiss Bertalannál Aba-

Kö NY VÉLNI megtaní­
tom, hiányát kivizsgálom» 
Orosz, Rág vári u. 4. I.

ELADÓ beköltözhető fél. 
ház nagyállomásnál. Ér­
deklődni: Gyöngyvirág tv 
7. Állami kórháznál.

HASAS kocámat (100 kg) 
elcserélem hízott disznóval, 
Maróthy György 14.

MEGBÍZHATÓ minde­
nest azonnalra felveszek- 
Weinberger, Simonffy u. 7 
II. em. 2.

ELADÓ használt ágy, 
komót. asztal dunna cs 
apróság. Homok u. 40.

RENDES idős asszonyt 
családtagként felveszek. — 
Érdeklődni lehet Marx 
Károly u. 97,

AZ M

JX, évfolyam 89. szám|
ffujmiTwiiwi 11 mu li i«iiiu;

I if fíl

A náiluiha:; „VöröJ 
.iában Rás.0 Lajos v| 
elölte a !;:-i kockás 
tccskc. Nézi n •zámok;
1 alják, hogy napró -na 
naif a ta\a.-ízi munkábj 

Nézi a számokat, de 
csak Bihamagybajomba 
her 211 tsz körül Ujj 
verseny.árs a „iJeceinl 
megnéztek minden:
Írtén lek ei, ami annak 
zik magukat kuli gól | 
ine.s Lajosnak, az eine 
tolvgása ■ nyugiaíanílja. 
férzi magái a dolgában.

— Nem olyan kőim; 
gyürn:, de nem fog 
asztalra csapva Rás.i L: 
szép credménxeink Írnél 
érpavetés, ebből 30 liof 
hold napraforgói négyzi 
van már 70 h-,'d. Borsó 
takarmányrépái 25 ho 
az 56 hóidból ;7 holdat 
két mar az elejét a ul 
100 hoki a vetés, tjurgl 
a ricinus vetése 15, a g 
rizs vetése :’>0 holdon.

460 HOj 
NÉGYZETESEN XE 
1380 XVaZSXX' U. t|

iA tengeriföldeken 
holdon már elvétéül 
seri vetnek az < gesz 
Sándor agronomys ir| 
lelőt szerkcszlcUek, 
a sor jelző után halam 
fészekbe, rakni a lengi 
be 3—3 magok A | 
műhelyében készüli- 
flllefők. számszerinl Hl 
c.z a kézi iilteiö a vi 
ben. A négyzetes vele 
í'ös Csillag“-ol, liogy 
senyben lengeiíbűi isi 
meini. Ila csak .'1 mái 
számítunk holdanként 
szer akkor .= 1380 mái 
jeleni. Nagy haszon ml 
felszabadulása más mf 
kapa kercsztben-hossz^ 
geri;.

<) BRIGÁD VERI

A munkavevseny 
gád versenyben áll a I 
Elöl halad Balogh l/.if 
brigád nem is India, 
tokban 50 hold lengeé 
leltek vetésre és 20 
Ilyen előnyt szcrezlelJ 
behozni Fekete Gábori 
vetélkedés, csúfság is [ 
nagy-bajomiak légy űr 
lag"-ol. Elsők vagyunl 
hát elsők leszünk a bi| 
szemben is! így besí 
Molnár Lajos, Kováé- 
hagyják a szövetkezeti

A pártcsoportJ

A ..Vörös Csillag"-n:| 
gyen — folytatja Basil 
széliét — segít a pari 
József párttitkár igen| 
*nelési kérdések felől 
innnkában. A pártszl 
Minden héten megbeszj 
menyeit a többterniclé


